Entre parenthéses, en bleu, est indiqué la facon dont ces variables annexes sont constituées a partir de
'exemple de questionnement fourni (transcodage). Les variables STATUT_PUBLIC_ PRIVE,
TAILLE_ENTREPRISE et POSITION_PUBLIC_PRIVE proviennent des questions posées pour coder la profession
indifféremment en PCS 2020 ou en Isco. Néanmoins, leur transcodage differe selon que I'on code en PCS
2020 ou en Isco-08

STATUT_ISCO (salarié, indépendant, autre)
1. Salarié (STATUT_PUBLIC_PRIVE = 2, 3, 4)
2. Non salarié (STATUT_PUBLIC_PRIVE =1, 5)
*. Valeur manquante (STATUT_PUBLIC_PRIVE = vide)

TAILLE_ISCO (taille de I'entreprise)
0.de 1 a 10 personnes dans I’entreprise (STATUT_PUBLIC_PRIVE =1 et TAILLE_ENTREPRISE = 1, 2)
1. 11 personnes et plus dans I'entreprise (STATUT _PUBLIC_PRIVE = 1 et TAILLE_ENTREPRISE = 3, 4)
*.Valeur manquante (STATUT_PUBLIC_PRIVE =1 et TAILLE_ENTREPRISE = vide) ou
(STATUT_PUBLIC_PRIVE = 2, 3, 4, 5)

CPF_ISCO (classification professionnelle)
1. Ingénieur ou cadre (STATUT_PUBLIC_PRIVE = 2, 3 et POSITION_PUBLIC_PRIVE = 6 )
2. Technicien ou agent de maitrise (STATUT_PUBLIC_PRIVE = 3 et POSITION_PUBLIC_PRIVE =4, 5) ou
(STATUT_PUBLIC_PRIVE =2 et POSITION_PUBLIC_PRIVE =3, 5)
3. Ouvrier ou employé (STATUT PUBLIC_PRIVE = 3 et POSITION_PUBLIC_PRIVE=1, 2, 3) ou
(STATUT_PUBLIC_PRIVE = 2 et POSITION_PUBLIC_PRIVE =1, 2, 4)
*. Valeur manquante (STATUT_PUBLIC_PRIVE =1, 4, 5) ou (STATUT_PUBLIC_PRIVE =2, 3 et
POSITION_PUBLIC_PRIVE =7 ou vide)

ENCADRE_ISCO

0. Non, pas de fonction d’encadrement (STATUT_PUBLIC_PRIVE =2, 3 et ENCADRE = 3) ou (
STATUT_PUBLIC_PRIVE = 4)

1. Oui (STATUT_PUBLIC_PRIVE = 2, 3 et ENCADRE = 1, 2)

*. Valeur manquante (STATUT_PUBLIC_PRIVE =1, 5) ou (STATUT_PUBLIC_PRIVE =2, 3 et ENCADRE =
vide)



